
Art. 188 BIANCA Rankblumenkasten 
Bausatz inklusive Schrauben  

S
ta

nd
: N

ov
em

be
r 

20
02

, V
er

si
on

 B

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
zu

r 
P

ro
du

kt
-V

er
be

ss
er

un
g 

vo
rb

eh
al

te
n.

 D
ie

se
 A

nl
ei

tu
ng

 s
te

llt
 e

in
en

 E
nt

w
ic

kl
un

gs
st

an
d 

de
s 

P
ro

du
kt

es
 d

ar
.

D
en

 a
kt

ue
lle

n 
S

ta
nd

 e
rs

eh
en

 S
ie

 im
 In

te
rn

et
: w

w
w

.d
re

am
-g

ar
de

n.
de �. Pfosten 60 x 60 x 2000 mm 2 mit Ausklinkung für waagerechten Sattelbalken

�. Streben 45 x 70 x 195 mm 2 mit je 2 Schrauben 5 x 60 mm am Pfosten befestigen
�. Einzelreiter 45 x 70 x 600 mm 5 mit je 1 Schraube 5 x 60 mm am Sattelb. befestigen 
�. Sattelbalken 45 x 70 x 1620 mm 1 an die Pfostenausklinkungen legen und 

mit je 2 Schrauben 5 x 50 verschrauben
�. Kastenmodule 45 x 70 x 956 mm 8 mit je 2 Schrauben 5 x 60 am Pfosten verschrauben
�. Kastenmodule 45 x 70 x 466 mm 8 “ “ “
�. Eckpfosten 60 x 60 x 278 mm 4 gefaste Enden nach oben
	. Gitter 900 x 1450 mm 1

. Abdeckleiste 42 x 42 x 890 mm 2 mit den Elementhaltern am Pfosten anschrauben
�. Bodendielen 16 x 92 x 890 mm 5 pro Brett mit 4 Drahtstiften an den Füßen annageln
�. Füße 45 x 70 x 550 mm 2

Zubehör:
A. Elementhalter 4 bitte 6-7 mm in den Pfosten vorbohren
B. Senkkopf-Schrauben 5 x 60 mm 49
C. Senkkopf-Schrauben 5 x 50 mm 4
D. Senkkopf-Schrauben 3,5 x 35 mm 8
E. Drahtstifte 2,2 x 50 mm 20 für die Bodendielen
F. Senkkopf-Schrauben 5 x 90 mm 8 Boden von unten an den Kasten schrauben

Bezeichnung Abmessung Bedarf Verarbeitung/Bemerkung

Aufstellung der Einzelteile

Bauen Sie so auf…

Einfach den Mittel- und den 
Eckpfosten vertauschen.

27cm

Stellfläche:Sonstige Maße:
Gitterbreite: 90 cm breit 

(verschiebbar)
Gitterleisten: 13 x 20 mm
Maschenweite: 10 x 10 cm

Maße: ca.108 x59 x204 cm (B x T x H)



Art. 188 BIANCA Rankblumenkasten 
Bausatz inklusive Schrauben  

1. Vormontage des Pflanzkastens:
Die Eckpfosten � und die Kastenmodule � und � miteinander mit Schrauben B. (5 x 60 mm) befestigen.
Dann den vormontierten Boden (s.o.) mit Schrauben F. (5 x 90 mm) von unten am Kasten befestigen.

2. Montage der Pergolapfosten:
Die Pfosten � in die Ausklinkung der Kastenmodule � stellen. Mit Schrauben B. (5 x 60 mm) von außen 
fest verschrauben. Achtung: Die Ausklinkung am oberen Ende der Pfosten � muß zu einer Seite zeigen.

3. Die Reiteranlage:
Die Reiter � auf dem Sattelbalken � verteilen und mit Schrauben B. (5 x 60 mm) tief verschrauben. 
Danach die gesamte Reiteranlage in die Ausklinkung der Pfosten legen und mit den 
Schrauben C. (5 x 50 mm) verschrauben.

4. Das Rankgitter:
Die untere Abdeckleiste 
 (Nut nach oben) wird mit zwei Elementhaltern A zwischen die senkrechten 
Pfosten � mit Schrauben D. (3,5 x 35 mm) befestigt. Danach das Gitter 	 in die Nut hineinstellen 
und auseinanderziehen. Obere Abdeckleiste 
 mit der Nut nach unten aufsetzen und wie unten 
befestigen. Seitlich und in der Nut ist keine zusätzliche Befestigung des Gitters notwendig.

Unsere Montagetips:

�

�

❶
�

	




�

�
�

�




�

Generell bitte alle

Verbindungen 5 mm

vorbohren.

A./D.

A.

D.

A./D.
C.

B. B.

B.

B.

B.Die Montage des Element-
halters am Pfosten (Ausschnitt):

(Detail links)

	




❶

So kürzen Sie den Sattelbalken
beim Anbau eines Rundbogens:

I. Schritt:

II. Schritt:
Sägen

III. Schritt:
Bogen aufsetzen �

Der Boden:

F.

20 x

ca. 75 cm

�

�


